



MŠ Pomněnky

Erasmus+ je nový vzdělávací program, který podporuje spolupráci a mobilitu ve všech sférách vzdělávání. Naši mateřskou školu Pomněnky zaujala příležitost zapojit se do tohoto programu a nechtěli jsme si ji nechat ujít. Proto dne 13. a 14. března naše MŠ Pomněnky navštívila MŠ Slniečko v Šuranech na Slovensku. Den předem tomuto výjezdu předcházel videohovor, kde se děti s kamarády ze slovenské školky pozdravily a těšily se na osobní setkání. První den našeho vzdělávacího programu jsme navštívili bratislavskou zoo s programem „Chyt' ma, keď to dokážeš“. Děti si mohly pohrát s morčátkem a dozvědět se něco o jeho chování, jeho povahových vlastnostech aj. Prošli jsme si několik výběhů se zvířaty / medvěd, žirafy, lvi a gepardi.../, a poté pokračovali směr Šurany kde se děti setkaly s dětmi z MŠ Slniečko a zahrály jsme si společné hry. Poté jsme pokračovali do města Dolný Ohaj, kde jsme byli ubytováni. Po vydatné večeři si děti zadováděly na pyžamkové diskotéce. Druhý den jsme se po snídani vypravili do MŠ Slniečko v Šuranech, kde nás děti přivítaly chlebem, solí a také kulturním programem. Přivítal nás i primátor města Šurany a jeho zástupci. Poté jsme se vydali do jednotlivých tříd a zúčastnili se výchovně vzdělávacích aktivit. Mateřská škola je zaměřena na osvojování a zdokonalování pohybových dovedností, které mohou provádět v tělocvičně mateřské školy. Upevňuje zdraví a preferuje zdravou výživu u všech dětí. Účastní se mimoškolních pohybových aktivit ve spolupráci s CVČ, rodiči a i s pediatrem. Naše děti se také zapojily do dění ve třídě, vydováděly se v tělocvičně a ochutnaly speciality, které jim připravily paní kuchařky ze školky. Zaměstnanci MŠ nám ukázali prostory školy a seznámili nás s chodem tohoto zařízení. Partnerství mezi našimi školami umožňuje realizovat projekty mezinárodní spolupráce, a proto bychom se chtěli nadále podílet na společných tématech, vyměňovat si zkušenosti, organizovat společné aktivity, pracovat na výstupech projektu a ty následně sdílet a šířit i mimo zapojené školy. Na tom jsme se domluvili společně s paní ředitelkou MŠ Slniečko. A i když nám oba dva dny počasí nepřálo, děti se radovaly ze zážitků, které prožily a z kamarádů, které poznaly.

Jitka Pochylá, ředitelka MŠ Pomněnky